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 1522559950مقابل سوبرماركت المنار/ جوال 
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رٌاضٌاتالمبحث :       وللأالفصل ان نهاٌة  امتحا  لطة الوطنٌة الفلسطٌنٌة الس

 التاسع الصف :               7101  -  7102 ً للعام الدراس         وزارة التربٌة والتعلٌم العالً     

ساعتان : الزمن         شرق غزة –مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم   

 تدقٌق ومراجعة /  أ. ابتسام اسلٌم -مدٌرة المدرسة / عبٌر جودة   –إعداد المعلمة / مها لولو  

______________________________________________________________

علامات ( 2) السؤال الاول : اختار الاجابة الصحٌحة من بٌن الاقواس : 

................=   ق )س( فان الاقتران الواحد لواحد فً الاتً هو  ح ←/ اذا كان ق : ح 0

5+ 7س 17س 73س

 فان س = .............................. 06=   س 37 × س7/ اذا كان 7

صفر405

مستقٌمان ............................... 6س + 4ص = 7س / 7=  3 –ص  / المستقٌمان 3

غٌر ذلكمتطابقانمتعامدانمتوازٌان

......................... هً علاقة   { 3,  2,  1 }= على المجموعة أ  {(  3, 3( , )2,  2( , )1,  1) } / العلاقة ع = 4

تكافؤمتعدٌة فقطتماثلٌة فقطانعكاسٌة فقط

اصٌة :..................................................ٌز عملٌة ضرب الاعداد الحقٌقٌة بخ/ تتم5

جمٌع ما سبقالتجمٌعالتبدٌلالانغلاق

 ( = .........................4) ( ق 𝛐ك  ) فان 5+  , ك )س ( = س 7كان ق )س ( = س/ اذا 6

0697010

: ............................ التشتتمن مقاٌٌس ما ٌلً  واحدة / 2

المنوالالوسٌطالانحراف المعٌاريالوسط الحسابً
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علامات ( 2)    ( أمام العبارات التالٌة :    ×( أو علامة )  √السؤال الثانً : ضع علامة  ) 

.  ص أ لو س +  أ  لو ص =  ×س أ   لو  )  (  / 0

تركٌب الاقتران مع نظٌرة ٌساوي الاقتران المحاٌد .   )  ( / 7

ٌعتمد المنحنى التكراري المتجمع الصاعد على التكرار التراكمً .)  (  / 3

4 /  )  (  1-0  =-1 .

. 3هو  5س = 3 –مٌل المستقٌم الذي معادلته ص   )  (  / 5

الرأس .  جهة من  0: 7بنسبة نقطة تقاطع القطع المتوسطة فً المثلث تقسم كل قطعة منها  )  (  / 6

. 3= س+  0-هو ق 0-س 3الاقتران العكسً للاقتران ق )س ( =  )  (  / 2

علامات ( 5)  السؤال الثالث : 

أوجدي :  { 2,  4 }, ب =   {7,  0صفر ,  }أ =   لتكن 

.......................................ب =................................................. ×أ  / 0

 ........................................................................................

أوجدي :   { 2 ≤ب : س + ص  ×أ  ∋) س , ص (  }ع =   / 7

{ ............................................................ }بالازواج المرتبة =  ع    أ/

{ ................................ }مدى ع = ,    {  .......................... }مجال ع =   ب/ 

بمخطط سهمً . مثلً العلاقة ع    ج/

وضحً إجابتك  اذا كان اقتران مانوعه ؟  هل ع تمثل اقتران ؟ د/ 

..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................
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 علامات ( 5) السؤال الرابع : 

أ/ أوجدي فً أبسط صورة : 

0    /07  +7  3     +011   =..................................................................

7   /(
9
1  × 7

-5
   / )

2
1 ...................................................................... =

.....................................................................................=   64    4/   لو3

5=  ص 7أس + :   الذي معادلته تقع على المستقٌم   (7-,  0أوجدي قٌمة أ اذا كانت النقطة ) ب / 

..........................................................................................................

( . 3,  7وٌمر بالنقطة )  0ج / أوجدي معادلة مستقٌم مٌله = 

..........................................................................................................

 علامات ( 6)  السؤال الخامس : 

شخص فً الجدول التالً :  71عمار أوجدي الانحراف المعٌاري لأ

7س( –) س ×ت     7س( –)س   ت ×س   س  التكرارالفئات 

5 – 9 7

01-04 3

05-09 4

71-74 0 

01  المجموع

المعٌاري = .................................................................................الانحراف 

المنوال =             .................................................................................

.................................................................................  الوسٌط =             

 التوفٌق والنجاح ***ب*** تمنٌاتنا  لكن 

تدقٌق ومراجعة /  أ. ابتسام اسلٌم -مدٌرة المدرسة / عبٌر جودة   –إعداد المعلمة / مها لولو  
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 دسجبد(8) ( أيبو انعجبسح انخبطئخ  x( أيبو انعجبسح انصحُحخ و إشبسح )  √ ضعٍ إشبسح ) :انغؤال الأول 

}6، 4،  3}تمثل علاقة  على المجموعة   } (5، 4)}ع =(   )  .1

( أي اقتران خطً له اقتران نظٌر   )  .2

دٌمثل اقتران واحد لواح 2( ق)س( = س  )  .3

مستقٌم ٌوازي محور الصادات ٌساوي صفر أي ( مٌل  )  .4

)  ( ق)س( =صفر ٌمثل محور الصادات  .5

2  ( =    2  ) (1-ق ₒ)  ( ) ق .6

عدد الفئات.xالمدى  طول الفئة = (  )  .7

 0و5)  ( الحد الفعلً الأدنى للفئة =الحد الأدنى + .8

 دسجبد( 01)  بس  الإجبثخ انصحُحخ : أ ( أخز انغؤال انثبٍَ

....... ب = المجموعة  فإن عدد عناصر 35ب = ×عدد عناصر أ ،  5= أالمجموعة إذا كان عدد عناصر  .1

    2د (           01ج (    7ة (             52أ ( 

 .........هً  5النقطة التً تقع على منحنى الإقتران ق)س( = س+ .2

(    6،2) د (  (    6،0ج ( )  (   2،0-ة ( )   (      2،0أ ( )

 ٌساوي ........ 1س +5الذي معادلته ص =  ممٌل المستقٌم الموازي للمستقٌ .3

 0-د (            2-ج (           2ة (          0أ ( 

 هً .......موازي لمحور السٌنات   2( س+3قٌمة هـ التً تجعل الخط المستقٌم   ص= )هـ + .4

    0-( د        0ج ( +        0ة (   أ ( صفش 

 .......... فئٌ لًُخ أ هٍ :  6-4 ، أ   -0نجذول ركشاسٌ هٍ    . ارا كبَذ انفئبد 2

 غُش رنك د(             4ج(                           0ة(                                5أ(    

 هى ........... 7،  2،  5، 8انىعُظ نهمُى . 6

 2,2 د(    7  ج(  6  ة(   2أ(   

ط(  -)ط×  يجًىع د . ارا كبٌ 7
5
 ........ انزجبٍَ َغبوٌ لًُخ  ئٌ ف 41ٌ=      051= 

 051د(   64ج(        8 ة(                                5أ(   

لًُخ    . 8
01

     9 
2

 01  د(            9 ج(            80 ة(       0أ(     

دونةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةخ فهغةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ٍُ

انعةةةةةةةةةبنٍ وصاسح انزشثُـــةةةةةةةةةـخ وانزعـةةةةةةةةةـهُى

 غـضحشــــــــشق  –يذَشَخ انزشثُخ وانزعهُى 
 إعذاد انًعهًخ / اًَبٌ َبجٍ انضجخ 

 يذَشح انًذسعخ / د. يهب انشمشح

 الأولامتحان نهاٌة الفصل 

 م2017 - 2018للعام الدراسـً 

 الرياضيات  :   المبحــث 
  التاسع     : الصـــف 
 ساعتان       :  الزمـــن 

 ........................  الطالب :اسم  
اعهُى  يحًذ رذلُك ويشاجعخ / أ. اثزغبو

 التاريخ: علامة (                60    ............. // مجموع العلامات )  
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ثُغجه ............. يٍ جهخ انمبعذح  كم يُهب  . َم خ رمبطع انًزىع بد َمغى9

  0:0د(          0:0ج(                              0:5ة(                         5: 0أ(     

 فئٌ إحذي انعلالبد انزبنُخ نُغذ علالخ  رعذٌ : }6,4,5{.  إرا كبَذ أ=  01

أ  ×د ( أ        } (6,5(،)5,5){ج (       }(5,5(،)5,4(،)4,5){( ة   }(4,5)  {أ (

دسجبد( 01)  صحُحخ  كًم انفشاغ نكٍ ركىٌ الاجبثخ: أ ( أ نث بانغؤال انث

المنوال للجدول التكراري هو ......................... -1

............... َغبوٌ  ارا رعبيذ خ بٌ يغزمًُبٌ فبٌ حبصم ضشة يُههًب -5

42اوَخ يُهه ص لُبط  يُم انًغزمُى انزٌ -0
 2

 هى...............................  

 ....................................  =ص ( × ط  فئٌ نى )      06ص =  0، نى 9ط =  0إرا كبٌ نى  -4

يُم ...............................  عهً اعزمبيخ واحذح ارا كبٌ يُم أة =ـ  ج ة، ركىٌ انُمبط أ، -2

....................هٍ             ظ صىسح نهًمذاس     اثغ -6

  5  

7-   (2)
5
 ......................... =    عهً صىسح انمًُخ انً همخ  

8-  (0-   2 )
4
 ( 0  -  2 )

 4
 ......................... = 

( رغبوٌ .................... 00 ،2، ) (7،5)انًغبفخ ثٍُ انُم زٍُ   -9

3حم انًعبدنخ الأعُخ صحخ  ط انزٍ رحمك  / لُى  لًُخ -01
  2س 

هٍ ...................  11=

( عهً انزشرُت 4*  6 / دسجبد 01) جت حغت انً هىة  : أ ( أ  نشاثع انغؤال ا

كلا من :مع التوضيح أجد  2جـ = هـ + ، م  7، م ص =  42إذا كان س جـ =  -1
س م ، م جـ ، ب م ، قيمة هـ           

4 
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 5=         5     -ط    5أحم   انًعبدنخ           -5

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

عهً انزشرُت ( 4*  0* 6 –دسجبد  00: أ ( أجت حغت انً هىة                   )  خبيظنغؤال ان

ة ثحُث ق)ط(= ط أ    { وكبٌ الالزشاٌ  ق :06،9،4،0} = ة   ،{   0،5،0ارا كبٌ أ=} (0
5
 

 اكزت الالزشاٌ عهً صىسح اصواج يشرجخ -أ

............................................................................................................................. 

كلاَ يٍ : اكزت -ة

 ...................................................................................................................انًجبل 

.....................................................................................................................  انًذي

 ...............................................................................................انغجت..............شبيم  ق)ط( هم  -ج

 .........................................................................................انغجت ............واحذ نىاحذ  ق)ط(هم    

 ....................................................................................................انغجت.........رُبظش   ق)ط(هم    

(  ثبعزخذاو لبعذح الالزشاٌ انًحبَذ اوجذ ق 5
- 0

 0-ط5ق)ط(=انزبنٍ        نلالزشاٌ  

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 
.............................................................................................................. 

كلاَ يٍ :  ط      اوجذ5ط     هـ)ط(=2-0(  ارا كبٌ ق)ط(= 0

      ()ط(به)   قأ(       

.............................................................................................................. 
...............................................................................................................

............................................................................................................... 

 (5ق ) بهة (    

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

............................................................................................................... 
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  دسجبد  ( 9)    انغؤال انغبدط :

 انًزجًع انصبعذ :ثبنًُحًُ انزكشاسٌ  ثُبَجبَ  ايثم رى  انزبنٍ انجذول انزكشاسٌأكًم    

 يب انفشق ثٍُ انًُحًُ انزكشاسٌ وانًُحًُ انًزجًع انصبعذ ( أ

وانىعُظ  ة( اوجذٌ انىعظ انحغبثٍ وانًُىال 

 ***اَزهذ الأعئهخ رًُُبرُب نكى ثبنزفىق ***

اعهُى يحًذ ذلُك ويشاجعخ / أ. اثزغبور    - يذَشح انًذسعخ / د. يهب انشمشح - إعذاد انًعهًخ / اًَبٌ َبجٍ انضجخ

انحذود  انزكشاساد انفئبد

 انفعهُخ انعهُب

انزكشاس انزشاكًٍ

0-2

6-8

9-00

05-04

02-07

08-51

4 

2 

6 

7 

2 

5 
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ات ــــاضيـالمبحث : ري    ــطيـنـــــــــــة فلســــــــــــــدولـــــــ

الأساسي  الصف : التاسع  الي  ــــليم العـــة والتعـــوزارة التربي
 عـتـاناـــــالزمن : س      ولامتحان نهاية الفصل الأغزة   مديرية التربية والتعليم / شرق 

  م0278  -  0271لعام الدراسي ل    
أ. ابتسام اسليم  / تدقيق ومراجعة - / عطاف حماد  مديرة المدرسة - سـعاد ياسين الدحـدوح  :المعلمة إعداد /  أ ــاسيةدل الأســـة المجـــمدرس

علامة (   التاريخ : .......................... 02 //مـــــات    )  ..............مجموع العلا 

2(ــةدرج70( أمام العبارة الخاطئة مع التصحيح:    )x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) لسؤال الأول: ضعي علامة ) ا

. 5فإن طول الفئة =   4وعدد الفئات =    02إذا كان المدى =  (  )  -1

 . 1( = 1هـ () ) ق  فإن   1س + 3هـ ()س( =  ق )   إذا كان (  )  -0

 6ساوي  ٌب hنقطة منتصف حداثً فإن  الإحداثً الصادي لإ ( 8،  3)  ، ب  h (0  ،4 )إذا كانت  ( )  -3

4- (  )   |
1
س-4 | >  | -س

1
4. |

.  52فإن مجموع التكرارات =   s  =7وكان     352ت ( = × ) س  إذا كان   (  )  -5

.   4( فإن  س =  9،   3س +  0( = )  1ص + 0،   7إذا كانت )   (  )  -6

أكبر قٌمة للعدد   (   )   -7 
s 3

7


تكون عندما  س= صفر .  

hعلاقة انعكاسٌة على   }ص(  ( ، )س،0،0( ، )3،3) {وكانت  ع =  }h  =} 1  ،0  ،3)     ( إذا كانت   -8
(  .  1،  1ص( = ) فإن   )س، 

2درجــــــة(70)  -السؤال الثاني: اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :
فإن معادلته  هً  5-و مقطعه الصادي    3مٌله  مستقٌم خط   -1

5س + 3ص=  د(  3 -س 5ص=  ج( 3س + 5ص= ب(   5 -س 3ص= أ(     

ٌمثل الاقتران الثابت بمستقٌم  ٌوازي  -0

المستقٌم  س = ص    د( المستقٌم  ص= س   ج(محور الصادات    ب(محور السٌنات   أ(

=  فإن قٌمة الانحراف المعٌاري     42وكان ن =    0   =302( s  -) س  إذا كان    -3

2S 0د(  8ج(  320Sب(  64أ(  

ٌقع بٌن   -4 هو   13،   10العدد الحقٌقً الذي 

169S د(    132S  ج(121S+  1ب(  99S+  1أ( 

هو8S- 4مرافق العدد    -5

   ج(8S  -  4ب(   8S+  4أ( 
1

8 4S
8S-4-د(
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 أحد المقاٌٌس الآتٌة لٌس من مقاٌٌس النزعة المركزٌة  -6

 الوسٌط د(  الانحراف المعٌاري  ج( الحسابًالوسط ب(   المنوالأ(  

   هً   92732222الصورة العلمٌة  للعدد    -7

 8 12×  2,9273 ج( 7 12×  9,273ب(  6 12×  92,73أ(   
 4 12×  9273د( 

  =  ( 7 -هـ () ) ق  فإن   اقتران محاٌد ،  هـ )س( س  ،3إذا كان  ق )س( =  – 8

   7    د( 7 -    ج( 01    ب( 01 -    أ(

 2( درجة واحدة لكل فراغ/  درجات 72)    السؤال الثالث :                                                     
                                                                       الفراغ : أ( أكملي

 ( هً .......................... 4،  3-المستقٌم الذي ٌوازي محور السٌنات وٌمر بالنقطة  ) معادلة الخط  -1

 المنوال للجدول التكراري ذي الفئات هو .........................الأكثر تكراراّ . -0

 ً .............ٌوازي محور السٌنات  ه   4( س +  3 -قٌمة  هـ  التً تجعل  الخط المستقٌم    ص = ) هـ   -3

 ............. قٌم الموازي لمحور الصادات دائماّ مٌل الخط المست -4

 ٌسمى اقتراناّ ............ بٌنما  الاقتران  ق )س( = س  ٌسمى اقتراناّ .............. 4الاقتران  ق )س( =  -5

6-      
k
f h......... =...........      بٌنما

k lh h ..................... = 

 ................هو هو  ............  بٌنما المنوال     05،  02،  13،  7،  7الوسٌط  لمجموعة القٌم     -7

 

 درجتان ونصف لكل بند ((درجات /  5)                                               ب( أوجدي حسب المطلوب :

  ( تقع على استقا 3،  3(  ، )  0،  0( ،  )   1،  1أثبتً أن النقاط  ) مة واحدة ؟ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

  (  وٌوازي  المستقٌم   ص =   4-،  3أوجدي معادلة المستقٌم المار بالنقطة  )7 –س  0  . 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 (.  درجتان لكل بند / درجات72)                                  أوجدي قيمة المقادير الاتّية :   السؤال الرابع :  

3أ(     2S (12 3S  +3 2S . ) 
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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

3ب(    مستطٌل طوله  )  7S  (  سم  و عرضه )3 7S  )جدي مساحة سطحه ؟  سم 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

3 ما قٌمة   ج(   39 81  ؟ 

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

    فً أبسط صورة د(    

5 9

7
9 9
9




   

...................................................................................................................................... 

 =  |       5S -  37   |  -    |37   -    5S|      قٌمة هـ(  

...................................................................................................................................... 

 (.  درجتان لكل بند و ثلاث درجات للإحصاء/   درجة77طلوب :       )السؤال الخامس :  أوجدي حسب الم

wق :  إذا كان     أ( w    = )أجٌبً مع ذكر السبب . 1س + 0حٌث  أن  ق)س 

 هل الاقتران  شامل ؟ .......................................................................................................      

 ... هل الاقتران  واحد لواحد ؟...............................................................................................      

 هل الاقتران  تناظر ؟ .......................................................................................................      

 

 أوجدي :   س   5،   هـ )س( =     1س +0ب(   إذا كان  ق)س( = 

  ق ( ...................................................................................................... = )هـ ()س 

...................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................     .. 

  ق ( () 1-هـ) .. =................................................................................................... 

......................................................................................................................................   

 = )س( ؟  1-فأوجدي  ق   5  -س 0ج(   إذا كان  ق)س( = 

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 : فأوجدي    } h  =} -3  ،0د(   إذا كانت   
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 ................................................................................................... أصغر علاقة تكافؤ 

 

 ..................................................................... أكبـر علاقة تكافؤ................................ 

 

 فً امتحان الرٌاضٌات  طالباّ  32هـ(  الجدول التكراري الاتًّ ٌبٌن علامات 

 06 - 04 03 - 01 02 - 18 17 - 15 14 - 10 الفئات

 0 7 12 8 3 التكرار

 

 ؟المنوال الوسٌط  والانحراف المعٌاري ،   كلا من إحسبً 

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

                             

 *** النجاح والتوفٌقبالأسئلة مع تمنٌاتً لكن  انتهت ***                                        

 أ. ابتسام اسليمتدقيق ومراجعة/   -مديرة المدرسة  / عطاف حماد  - سـعاد ياسين الدحـدوح  :إعداد المعلمة 

 

                             
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 درجات( 8)                                 -:السؤال الأول اختار الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن 

 جمٌع ،ما ٌلً أعدادا نسبٌة ما عدا.................... (1
      57د(                        ,,5ج(                       69ب(                               8,,5 ( أ

 =........... 19  5لو (5
 19د(                       7ج(                                1ب(                              5 ( أ

 ص ( فان قٌمة س و ص على التوالً هً ................5،  ,( = )  11،  1س+6اذا علمت أن )   (6
 5،  8د(                   5، 8-ج(                           8، 5-ب(                          8،5 ( أ

 (=..................6) ( 1-قo)ق  (7
 1د(                        9ج(                                6ب(                            6- ( أ

 ------فان قٌمة س هً (، س8(، ب)5-، 6( منتصف القطعة المستقٌمة أ ب حٌث أ) 8، 7أذا كانت ج) (8
 6د(                      15-ج(                               ,ب(                            15 ( أ

         ( ،)س،ص({5، 6(،)6، 6(،)5، 5أ حٌث ع=})×على أتماثل { وكانت ع علاقة 6، 5، 1اذا كانت أ=} (9

    فان   )س ،ص(=............

 (1،6(                د( ) 1، 1ج( )    (                    5، 1ب( )  (                       6، 5) ( أ    

 أحد المقاٌٌس الآتٌة لٌس من مقاٌٌس النزعة المركزٌة.................. (,
 أ(المنوال                         ب( الوسط الحسابً               ج(الانحراف المعٌاري     د(الوسٌط

 (=.......................5ق( ) oفان )م 6-س7، م)س(=   1س+5( اذا كان ق)س(=8

 11-د(                       ,1ج(                           11ب(                                  8أ(

 درجات (  9)                                                       :  أكمل الفراغ بما ٌناسبه -السؤال الثانً:

 ٌوازي محور السٌنات هً........................... ,( س+6 –قٌمة ل التً تجعل المستقٌم ص=) ل  (1
 ٌكون الاقتران تناظر اذا كان الاقتران .............................. و ..................................... (5
6)    7 – 8,      ........................... = 

 = ..................................... 𝛔فان قٌمة   61، ن =  511=5س ( –س ×) اذا كان      ت  (7
 هو ...................................................... 9 -س5ص = 6المقطع الصادي فً المعادلة   (8
 فان قٌاس الزاوٌة التً ٌصنعها هذا الخط مع محور السٌنات   1اذا كان مٌل الخط المستقٌم ٌساوي    (9

 الموجب تساوي................................
 ( =...............................8، اقتران ثابت فان ق)  ,اذا كان ق)س( = (,
8)   (8-     8  )7  (8 -    8  )-7...........................................= 
 .........................بالصورة العلمٌة ................... 7811111ٌكتب العدد  (9

 

 درجات (  7)                             :أمام العبارات الآتٌة )×( ضع علامة )/( أو علامة  -السؤال الثالث :

 ) س+ ص(                                                                    )   ( 5ص = لو 5س + لو 5لو (1
 ، فان المستقٌمٌن متوازٌٌن                         )   (  5= مٌل ل 1كان مٌل لاذا 5،ل1لأي مستقٌمٌن ل (5
6)     5         ×57       =7   6                                                                          )   ( 
 )   (                                  6-س  5( تقع على المستقٌم الذي معادلته   ص =  6،  1النقطة ) (7

   

  الرياضياث الوبــــــحث :        دولت فلسطيي

 الأول  الدراسي اهتحاى ًهايت الفصل وزارة التربيت والتعلين العالي

 7102 -7102للعام الدراسي 
  

 التاسع الأساسي  الصــــــــف :    

 شرق غسة –هديريت التربيت والتعلين 
 هدرست صبحي أبى كرش الأساسيت للبٌاث 

 الوعلوت / وفاء صيام اسن

 هديرة الودرست / اهل الأغا

 ساعتاى الــــــسهـــي :     

 اسن الطالب :    

 تدليك وهراجعت / ابتسام هحود اسلين    

 التاريخ :     (         01........ /  هجوىع العلاهاث ) 
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 درجات( 8حسب المطلوب                                                                )  أجب -السؤال الرابع :

 ( 7-( ، ومقطعه الصادي )5معادلة المستقٌم الذي مقطعه السٌنً ) ( أ
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

 أ حٌث ×{ وكانت العلاقة معرفة على أ 8،  9،  8،  7،  6{ ، ب = }  7، 6، 5اذا كانت  أ = } ( ب
 ما ٌلً  س { أكمل 5أ : ص = × أ   ع =} ) س ، ص ( 

  أكتبً العلاقة على شكل أزواج مرتبة................................................................. 
 ........................................................................... ًمثلً العلاقة بمخطط سهم 
 ................................... = مجال ع = ................................... ، مدى ع.......... 
 ..........................هل العلاقة اقتران أم لا؟ ............................ اذا كان نعم ما نوعه ؟ 

  -:  المعادلة الآتٌة ج( حل

      

 س                                           5=    ,   8  ,لو  

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

.......................................................................................................................... 

 درجات (  7) ( طالبا فً مبحث الرٌاضٌات 51ٌمثل الجدول الآتً التوزٌع التكراري لعلامات ) -السؤال الخامس :

الحدود الفعلٌة  التكرار)ت( الفئات
 العلٌا

 التكرار التراكمً

7   - 8        5              8,8  

 9 - 16        8   

17  -  18        6         16 

  19 - 56        9          56,8  

  57 - 58        1         51 
 

 أكملً الجدول السابق  ( أ
 جدي قٌمة الوسٌط   ( ب
 جدي قٌمة المنوال ( ت
 متجمع صاعد مثلً البٌانات السابقة بمنحنى ( ث

 

 

 

      

 تمنٌاتنا لكم بالتفوق ***   ***

 

                               

 تدقبق ومراجعة /  أ. ابتسام محمد اسلٌم      –المعلمة / وفاء صٌام  إعداد -  مدٌرة المدرسة / امل الأغا       
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  درجاث (01)            :        نالصحيحت  مما بين المىسيالإجابت  راخت : الأولالسؤال  

1-  
12 3
3   =--------------------------   

 27د.  81ج.  3ب.    3 .أ 

    -------------------------( هو  3,  2( , ب)  7,  4تصف القطعة المستقٌمة أب حٌث أ) احداثًٌ نقطة من  -2

  ( 4,  0)  .د  ( 01,  6)  .ج  ( 4,  2)  .ب  ( 5,  3)  .أ 

   --------------------------أحد الأعداد التالٌة مكتوب بالصور العلمٌة هو   -3

×  4,2 .د      013×  0,2- .ج      015×  2,4 .ب  5 -01×  03,2 .أ 
5
210       

    --------------------------( ,والموازي لمحور السٌنات هً  5,  2معادلة الخط المستقٌم الذي ٌمر بالنقطة ) -4

 5س =  .د  2س =  .ج  5ص =  .ب  2ص =  .أ 

  المستوى الدٌكارتً على --------------------------( فً الربع   3-,  5تقع النقطة )  -5

 الرابع .د  لثالثا .ج  الثانً .ب  الأول .أ 

إذا كانت س  -6
  

ح  , فإن  2
1 s  =--------------------------   

1د.  | 0ج. | س +  ( 0) س +  –  . ب 0س +   . أ s 

مٌل المستقٌم العمودي على المستقٌم الذي معادلته هً ص =  -7
1
5

   -------------------------- هو  4 -س  

 4د.  5-ج.  5ب.  4- . أ

   --------------------------=   (5( ) 0-ق o) ق   -8

 صفرد.  25ج.  5 . ب 5- . أ

   -------------------------- أحد المقاٌٌس الآتٌة لٌس من مقاٌٌس النزعة المركزٌة   -9

 منوالالد.  الوسٌطج.  الوسط الحسابً . ب الانحراف المعٌاري . أ

عناصر , فٌكون عدد  6عناصر , وعدد عناصر المجموعة ب هو  7إذا كان عدد عناصر المجموعة أ هو  -11

   --------------------------=  عناصر حاصل الضرب الدٌكارتً لهما 

 44د.  04ج.   13 . ب 42 . أ

 
 

 دولةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةت   سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ين

 اليةةةةال  وزارة التربيـــةةةةـت والتيـةةةةـ ي 

 ق غـسةشر –ت والتي ي  مديريت الترب

 ت ل بنـــاثاسيمدرســت التفــاح الأسـ

 مديرة المدرست / أ . ماجدة أبى جهل 

 

 الأولامتحان نهاٌة الفصل 

 م2017 - 2018للعام الدراسـً 
 

 
 

 

    الرياضيات  :   المبحــث 
  التاسع الأساسي     : الصـــف 
 ساعتان      :  الزمـــن 

 أريج عيسى رحم   :  تمي مال إعداد     

 ابتسام محمد اس ي تدليك ومراجيت / أ.   

  التاريخ: علامة (               60    ............. // مجموع العلامات )                             
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  : ً(درجات5)          العبارة الخطأ:(  أمام ( أمام العبارة الصحٌحة و إشارة )إشارة ) ضعأالسؤال الثان 

0) )     (  01 34- 3701  =201. 

 .2-ٌوازي محور السٌنات هً  2( س +  3 -قٌمة هـ التً تجعل الخط المستقٌم ص = ) هـ )     (   (2

 .فإن الاقتران ٌكون شاملالمدى,  إذا كان المجال المقابل =)     (  (3

4)   )     (h  = ) س + ص (h س ×h ص. 

 .( { علاقة تعدي 5,  2( ,)  0,  0( , )  2,  5( , )  5,  2العلاقة ع = } ) )     (  (5

 

  (لكل فرع 3/  ةدرج 20)                                                          ب حسب المطلوب:ٌأج : الثالثالسؤال 

 جد ناتج  أ

3 أ( 427 3 12                                          )ب 
5 9

7

9 9
9

 
 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

 جد قٌمة / قٌم س فٌما ٌلً:     

10=  2-س33  ج(
 (02+  2)س 2س( = لــو7) 2د( لــو                                                     

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

  (  ةدرج 60)                                                                        : رابعالالسؤال 

 زوجً {أ : س + ص عدد × أ  ) س , ص ( {ع =وكانت ع علاقة على أ بحٌث }   4,  7,  4 {= إذا كانت أ أ( 

   (  درجات 4)  .ثم مثلها بمخطط سهمً حدد خاصٌتها ومجالها و مداهازواج مرتبة, وع كأ جد 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  )(  درجات 6)  , جد:4-س 3, هـ )س( =  6 –س 2= ب( إذا كان ق)س 

 
 (                                         2هـ ( ) o( ) ق 2                                        ( )س(  ق o ـه)  (0

 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 
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 (درجات 6)( ـج

 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

  (لكل فرع 3/ درجات  6)                                                                                : الخامسالسؤال 

 ( 4-,  5وٌمر بالنقطة )  5جد معادلة المستقٌم الذي مٌله  (0

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 فً الشكل المقابل:

 , هـ منتصف أجـأ ب جـ مثلث فٌه,  د منتصف أب

 سم 02, دجـ = سم 3هـ = م 

 طول كلاً من دم , ب م جد

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

  ( ةدرج 00)                                                                          : الخامسالسؤال 

 أكمل الجدول: (أ ( طالباً في امتحان مادة الرياضيات: 02يمثل الجدول التالي توزيع علامات ) 

 ت×  0س ( –) س  0س ( –) س  س –س  ت× س  (مركز الفئة)س (التكرار)ت الفئات
5 – 9 5 7 55    
02 – 01 0      
05 – 09 5      
02 – 01 7 00     
05 – 09 1      

      02 المجموع
 

 هـ

 أ

 جـ ب

 د

 م
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 ..................................................الوسط الحسابي =  (ب

 ...............................................................المنوال =  ( ج

 .................................................=  د( الانحراف المعياري

 ................................................. الوسيط =  (هـ

 

 *** تمنٌاتنا لكم بالتفوق  ** انتهت الأسئلة*
 

  ابتسام محمد اس ي تدليك ومراجيت / أ.    - مديرة المدرست / أ . ماجدة أبى جهل -   أريج عيسى رحم   :  تمي مال إعداد 

 ** انتهت الأسئلة ** ** انتهت الأسئلة **
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 ات ــــاضيـالمبحث : ري                                                                             ــطيـنـــــــــــة فلســــــــــــــدولـــــــ

   الأساسي  الصف : التاسع                                                                         الي    ــــليم العـــة والتعـــوزارة التربي
 عـتـاناـــــالزمن : س                             ولامتحان نهاية الفصل الأغزة                مديرية التربية والتعليم / شرق 

                م0278  -  0271لعام الدراسي ل                                                            
   أ. ابتسام اسليم  / تدقيق ومراجعة - / عطاف حماد  مديرة المدرسة - سـعاد ياسين الدحـدوح  :المعلمة إعداد /  أ ــاسيةدل الأســـة المجـــمدرس

 علامة (                                                         التاريخ : .......................... 02 //مـــــات    )  ..............مجموع العلا 

 2(ــةدرج70( أمام العبارة الخاطئة مع التصحيح:                      )x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) لسؤال الأول: ضعي علامة ) ا

 . 5فإن طول الفئة =   4وعدد الفئات =    02إذا كان المدى =  (   )   -1

  . 1( = 1هـ () ) ق  فإن   1س + 3هـ ()س( =  ق )   إذا كان (   )   -0

  6ساوي  ٌب   hنقطة منتصف  حداثً فإن  الإحداثً الصادي لإ ( 8،  3)  ، ب   h (0  ،4 )إذا كانت   (    )  -3

4-   (   )   |
1
 -  س |  <    |  س -4

1
4   . | 

                     .  52فإن مجموع التكرارات =   s  =7وكان     352ت ( = × ) س  إذا كان   (   )   -5

 .   4( فإن  س =  9،   3س +  0( = )  1ص + 0،   7إذا كانت )   (   )   -6

أكبر قٌمة للعدد   (   )   -7 
s 3

7


 تكون عندما  س= صفر .   

 hعلاقة انعكاسٌة على   }ص(  ( ، )س،0،0( ، )3،3) {وكانت  ع =  }h  =} 1  ،0  ،3)     ( إذا كانت   -8

 (  .  1،  1ص( = ) فإن   )س،         

 2درجــــــة(70)                                             -السؤال الثاني: اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :
  فإن معادلته  هً  5-و مقطعه الصادي    3مٌله  مستقٌم خط   -1

 5س + 3ص=  د(  3 -س 5ص=  ج(  3س + 5ص= ب(    5 -س 3ص= أ(     

 ٌمثل الاقتران الثابت بمستقٌم  ٌوازي   -0 

 المستقٌم  س = ص    د( المستقٌم  ص= س   ج( محور الصادات    ب( محور السٌنات    أ(

 =  فإن قٌمة الانحراف المعٌاري     42وكان   ن =    0   =302( s  -) س  إذا كان    -3

  2S 0د(   8ج(    320Sب(   64أ(  

  هو   13،   10العدد الحقٌقً الذي  ٌقع بٌن   -4

  169S د(    132S  ج(  121S+  1ب(    99S+  1أ(   

 هو   8S  - 4مرافق العدد    -5

   ج( 8S  -  4ب(    8S+  4أ(   
1

8 4S    )8-دS   - 4 
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 أحد المقاٌٌس الآتٌة لٌس من مقاٌٌس النزعة المركزٌة  -6

 الوسٌط د(  الانحراف المعٌاري  ج( الحسابًالوسط ب(   المنوالأ(  

   هً   92732222الصورة العلمٌة  للعدد    -7

 8 12×  2,9273 ج( 7 12×  9,273ب(  6 12×  92,73أ(   
 4 12×  9273د( 

  =  ( 7 -هـ () ) ق  فإن   اقتران محاٌد ،  هـ )س( س  ،3إذا كان  ق )س( =  – 8

   7    د( 7 -    ج( 01    ب( 01 -    أ(

 2( درجة واحدة لكل فراغ/  درجات 72)    السؤال الثالث :                                                     
                                                                       الفراغ : أ( أكملي

 ( هً .......................... 4،  3-المستقٌم الذي ٌوازي محور السٌنات وٌمر بالنقطة  ) معادلة الخط  -1

 المنوال للجدول التكراري ذي الفئات هو .........................الأكثر تكراراّ . -0

 ً .............ٌوازي محور السٌنات  ه   4( س +  3 -قٌمة  هـ  التً تجعل  الخط المستقٌم    ص = ) هـ   -3

 ............. قٌم الموازي لمحور الصادات دائماّ مٌل الخط المست -4

 ٌسمى اقتراناّ ............ بٌنما  الاقتران  ق )س( = س  ٌسمى اقتراناّ .............. 4الاقتران  ق )س( =  -5

6-      
k
f h......... =...........      بٌنما

k lh h ..................... = 

 ................هو هو  ............  بٌنما المنوال     05،  02،  13،  7،  7الوسٌط  لمجموعة القٌم     -7

 

 درجتان ونصف لكل بند ((درجات /  5)                                               ب( أوجدي حسب المطلوب :

  ( تقع على استقا 3،  3(  ، )  0،  0( ،  )   1،  1أثبتً أن النقاط  ) مة واحدة ؟ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

  (  وٌوازي  المستقٌم   ص =   4-،  3أوجدي معادلة المستقٌم المار بالنقطة  )7 –س  0  . 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 (.  درجتان لكل بند / درجات72)                                  أوجدي قيمة المقادير الاتّية :   السؤال الرابع :  

3أ(     2S (12 3S  +3 2S . ) 
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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

3ب(    مستطٌل طوله  )  7S  (  سم  و عرضه )3 7S  )جدي مساحة سطحه ؟  سم 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

3 ما قٌمة   ج(   39 81  ؟ 

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

    فً أبسط صورة د(    

5 9

7
9 9
9




   

...................................................................................................................................... 

 =  |       5S -  37   |  -    |37   -    5S|      قٌمة هـ(  

...................................................................................................................................... 

 (.  درجتان لكل بند و ثلاث درجات للإحصاء/   درجة77طلوب :       )السؤال الخامس :  أوجدي حسب الم

wق :  إذا كان     أ( w    = )أجٌبً مع ذكر السبب . 1س + 0حٌث  أن  ق)س 

 هل الاقتران  شامل ؟ .......................................................................................................      

 ... هل الاقتران  واحد لواحد ؟...............................................................................................      

 هل الاقتران  تناظر ؟ .......................................................................................................      

 

 أوجدي :   س   5،   هـ )س( =     1س +0ب(   إذا كان  ق)س( = 

  ق ( ...................................................................................................... = )هـ ()س 

...................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................     .. 

  ق ( () 1-هـ) .. =................................................................................................... 

......................................................................................................................................   

 = )س( ؟  1-فأوجدي  ق   5  -س 0ج(   إذا كان  ق)س( = 

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 : فأوجدي    } h  =} -3  ،0د(   إذا كانت   
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 ................................................................................................... أصغر علاقة تكافؤ 

 

 ..................................................................... أكبـر علاقة تكافؤ................................ 

 

 فً امتحان الرٌاضٌات  طالباّ  32هـ(  الجدول التكراري الاتًّ ٌبٌن علامات 

 06 - 04 03 - 01 02 - 18 17 - 15 14 - 10 الفئات

 0 7 12 8 3 التكرار

 

 ؟المنوال الوسٌط  والانحراف المعٌاري ،   كلا من إحسبً 

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

                             

 *** النجاح والتوفٌقبالأسئلة مع تمنٌاتً لكن  انتهت ***                                        

 أ. ابتسام اسليمتدقيق ومراجعة/   -مديرة المدرسة  / عطاف حماد  - سـعاد ياسين الدحـدوح  :إعداد المعلمة 

 

                             
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 رٌاضٌاتالمبحث :                           وللأالفصل ان نهاٌة  امتحا      لطة الوطنٌة الفلسطٌنٌة       الس

 التاسع الصف :               7101  -  7102 ً للعام الدراس         وزارة التربٌة والتعلٌم العالً     

 ساعتان : الزمن                                                                شرق غزة –مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم               

 تدقٌق ومراجعة /  أ. ابتسام اسلٌم -مدٌرة المدرسة / عبٌر جودة   –إعداد المعلمة / مها لولو         

______________________________________________________________ 

 علامات ( 2)           السؤال الاول : اختار الاجابة الصحٌحة من بٌن الاقواس :              

 ................=   ق )س( فان الاقتران الواحد لواحد فً الاتً هو  ح ←/ اذا كان ق : ح 0

 5+  7س 7 1 س 3 7س

 

  فان س = .............................. 06=   س 37 × س7/ اذا كان 7

 صفر 5 0 4

 

 مستقٌمان ............................... 6س + 4ص = 7س / 7=  3 –ص  / المستقٌمان 3

 غٌر ذلك متطابقان متعامدان متوازٌان

 

 ......................... هً علاقة   { 3,  2,  1 }= على المجموعة أ  {(  3, 3( , )2,  2( , )1,  1) } / العلاقة ع = 4

 تكافؤ متعدٌة فقط تماثلٌة فقط انعكاسٌة فقط

 

 اصٌة :..................................................ٌز عملٌة ضرب الاعداد الحقٌقٌة بخ/ تتم5

 جمٌع ما سبق التجمٌع التبدٌل الانغلاق

 

  ( = .........................4) ( ق 𝛐ك  ) فان 5+  , ك )س ( = س 7كان ق )س ( = س/ اذا 6

06 9 70 10 

  

 : ............................ التشتتمن مقاٌٌس ما ٌلً  واحدة / 2

 المنوال الوسٌط الانحراف المعٌاري الوسط الحسابً
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 علامات ( 2)    ( أمام العبارات التالٌة :    ×( أو علامة )  √السؤال الثانً : ضع علامة  ) 

 .  ص أ لو س +  أ  لو ص =  ×س أ   لو  )     (  / 0

 تركٌب الاقتران مع نظٌرة ٌساوي الاقتران المحاٌد .   )     ( / 7

 ٌعتمد المنحنى التكراري المتجمع الصاعد على التكرار التراكمً .  )     (  / 3

4 /  )     (  1-0  =-1 . 

 . 3هو  5س = 3 –مٌل المستقٌم الذي معادلته ص   )     (  / 5

 الرأس .  جهة من  0: 7بنسبة نقطة تقاطع القطع المتوسطة فً المثلث تقسم كل قطعة منها  )     (  / 6

 . 3= س+  0-هو ق 0-س 3الاقتران العكسً للاقتران ق )س ( =  )     (  / 2

 علامات ( 5)                            السؤال الثالث :                                              

 أوجدي :  { 2,  4 }, ب =   {7,  0صفر ,  }أ =   لتكن   

 .......................................ب =................................................. ×أ  / 0

                  ........................................................................................ 

 أوجدي :   { 2 ≤ب : س + ص  ×أ  ∋) س , ص (  }ع =   / 7

 { ............................................................ }بالازواج المرتبة =  ع    أ/

 { ................................ }مدى ع = ,    {  .......................... }مجال ع =   ب/ 

 بمخطط سهمً . مثلً العلاقة ع    ج/

 

 

 

 وضحً إجابتك  اذا كان اقتران مانوعه ؟  هل ع تمثل اقتران ؟ د/ 

.......................................................................................................... 

.......................................................................................................... 

.......................................................................................................... 
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  علامات ( 5)                                           السؤال الرابع :                               

 أ/ أوجدي فً أبسط صورة : 

0    /07  +7  3     +011   =.................................................................. 

7   /(
9
1  × 7

-5
   / )

2
1 ...................................................................... = 

 .....................................................................................=   64    4/   لو3

 5=  ص 7أس + :   الذي معادلته تقع على المستقٌم   (7-,  0أوجدي قٌمة أ اذا كانت النقطة ) ب / 

.......................................................................................................... 

 ( . 3,  7وٌمر بالنقطة )  0ج / أوجدي معادلة مستقٌم مٌله = 

.......................................................................................................... 

  علامات ( 6)                              السؤال الخامس :                                   

 شخص فً الجدول التالً :  71عمار أوجدي الانحراف المعٌاري لأ

 7س( –) س ×ت     7س( –)س   ت ×س   س  التكرار الفئات 

5 – 9    7     

01-04    3     

05-09    4     

71-74    0      

     01   المجموع

 

 المعٌاري = .................................................................................الانحراف 

 

 المنوال =             .................................................................................

  

   .................................................................................     الوسٌط =             

  

 التوفٌق والنجاح ***ب*** تمنٌاتنا  لكن 

 تدقٌق ومراجعة /  أ. ابتسام اسلٌم -مدٌرة المدرسة / عبٌر جودة   –إعداد المعلمة / مها لولو              
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 دسجبد(8)                             ( أيبو انعجبسح انخبطئخ  x( أيبو انعجبسح انصحُحخ و إشبسح )  √ ضعٍ إشبسح ) :انغؤال الأول 

 }6، 4،  3}تمثل علاقة  على المجموعة   } (5، 4)}ع =(         )  .1

 ( أي اقتران خطً له اقتران نظٌر        )  .2
 دٌمثل اقتران واحد لواح 2( ق)س( = س      )   .3
 مستقٌم ٌوازي محور الصادات ٌساوي صفر أي ( مٌل      )    .4

 )        ( ق)س( =صفر ٌمثل محور الصادات  .5
 2  ( =    2  ) (1-ق ₒ)        ( ) ق .6

 عدد الفئات.xالمدى  طول الفئة = (      )   .7

  0و5)        ( الحد الفعلً الأدنى للفئة =الحد الأدنى + .8

 دسجبد( 01)                                                       بس  الإجبثخ انصحُحخ : أ ( أخز انغؤال انثبٍَ

 ....... ب = المجموعة  فإن عدد عناصر 35ب = ×عدد عناصر أ ،  5= أالمجموعة إذا كان عدد عناصر  .1

     2د (                  01ج (                          7ة (                              52أ ( 

 

 .........هً  5النقطة التً تقع على منحنى الإقتران ق)س( = س+ .2

 (    6،2) د (          (    6،0ج ( )               (   2،0-ة ( )                  (      2،0أ ( )

 

 ٌساوي ........ 1س +5الذي معادلته ص =  ممٌل المستقٌم الموازي للمستقٌ .3

 0-د (                   2-ج (                          2ة (                                0أ ( 

 

 هً .......موازي لمحور السٌنات   2( س+3قٌمة هـ التً تجعل الخط المستقٌم   ص= )هـ + .4

     0-( د                  0ج ( +                          0ة (                أ ( صفش          

 

 .......... فئٌ لًُخ أ هٍ :  6-4 ، أ   -0نجذول ركشاسٌ هٍ    . ارا كبَذ انفئبد 2

 غُش رنك د(                     4ج(                           0ة(                                5أ(    

 

 هى ........... 7،  2،  5، 8انىعُظ نهمُى . 6

 2,2 د(                   7  ج(                          6  ة(                                2أ(   

 

ط(  -)ط×  يجًىع د . ارا كبٌ 7
5
 ........ انزجبٍَ َغبوٌ لًُخ  ئٌ ف 41ٌ=      051= 

 051د(                    64ج(                           8 ة(                                5أ(   

 

لًُخ    . 8
01

     9 
2
  

 01  د(                     9 ج(                         80 ة(                              0أ(     

 

 
 

 دونةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةخ فهغةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ٍُ

 انعةةةةةةةةةبنٍ وصاسح انزشثُـــةةةةةةةةةـخ وانزعـةةةةةةةةةـهُى

 غـضحشــــــــشق  –يذَشَخ انزشثُخ وانزعهُى 
 إعذاد انًعهًخ / اًَبٌ َبجٍ انضجخ 

 يذَشح انًذسعخ / د. يهب انشمشح

 

 الأولامتحان نهاٌة الفصل 

 م2017 - 2018للعام الدراسـً 
 

               

    الرياضيات  :   المبحــث 
  التاسع     : الصـــف 
 ساعتان       :  الزمـــن 

 ........................  الطالب :اسم     
 اعهُى  يحًذ رذلُك ويشاجعخ / أ. اثزغبو    

  التاريخ: علامة (                60    ............. // مجموع العلامات )                             
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 ثُغجه ............. يٍ جهخ انمبعذح  كم يُهب  . َم خ رمبطع انًزىع بد َمغى9

   0:0د(                         0:0ج(                              0:5ة(                         5: 0أ(     

 

 فئٌ إحذي انعلالبد انزبنُخ نُغذ علالخ  رعذٌ : }6,4,5{.  إرا كبَذ أ=  01

 أ     ×د ( أ        } (6,5(،)5,5){ج (       }(5,5(،)5,4(،)4,5){( ة                  }(4,5)  {أ (

                        

 دسجبد( 01)                                    صحُحخ  كًم انفشاغ نكٍ ركىٌ الاجبثخ: أ ( أ نث بانغؤال انث

 

 المنوال للجدول التكراري هو ......................... -1

 ............... َغبوٌ  ارا رعبيذ خ بٌ يغزمًُبٌ فبٌ حبصم ضشة يُههًب -5

 

42اوَخ يُهه ص لُبط  يُم انًغزمُى انزٌ -0
 2

 هى...............................  

 

 ....................................  =ص ( × ط  فئٌ نى )      06ص =  0، نى 9ط =  0إرا كبٌ نى  -4

 

 يُم ...............................  عهً اعزمبيخ واحذح ارا كبٌ يُم أة =ـ  ج ة، ركىٌ انُمبط أ، -2

 

 ....................هٍ             ظ صىسح نهًمذاس     اثغ -6

                                5    

7-   (2)
5
 ......................... =    عهً صىسح انمًُخ انً همخ  

 

8-  (0-   2 )
4
 ( 0  -  2 )

 4
 ......................... = 

 

 ( رغبوٌ .................... 00 ،2، ) (7،5)انًغبفخ ثٍُ انُم زٍُ   -9

 

3حم انًعبدنخ الأعُخ صحخ  ط انزٍ رحمك  / لُى  لًُخ -01
  2س 

 هٍ ...................     11=
 

 ( عهً انزشرُت 4*  6 / دسجبد 01)            جت حغت انً هىة               : أ ( أ  نشاثع انغؤال ا
 كلا من : مع التوضيح أجد  2جـ = هـ + ، م  7، م ص =  42إذا كان س جـ =  -1

 س م ، م جـ ، ب م ، قيمة هـ           
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 5=         5     -ط    5أحم   انًعبدنخ           -5

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

 عهً انزشرُت ( 4*  0* 6 –دسجبد  00: أ ( أجت حغت انً هىة                   )  خبيظنغؤال ان
 

ة ثحُث ق)ط(= ط أ    { وكبٌ الالزشاٌ  ق :06،9،4،0} = ة   ،{   0،5،0ارا كبٌ أ=} (0
5
  

 اكزت الالزشاٌ عهً صىسح اصواج يشرجخ -أ

............................................................................................................................. 

 كلاَ يٍ : اكزت -ة

 ...................................................................................................................انًجبل 

 

 .....................................................................................................................  انًذي

 

 ...............................................................................................انغجت..............شبيم  ق)ط( هم  -ج

 

 .........................................................................................انغجت ............واحذ نىاحذ  ق)ط(هم    

 

 ....................................................................................................انغجت.........رُبظش   ق)ط(هم    

 

(  ثبعزخذاو لبعذح الالزشاٌ انًحبَذ اوجذ ق 5
- 0

 0-ط5ق)ط(=انزبنٍ        نلالزشاٌ  

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 
.............................................................................................................. 

 كلاَ يٍ :  ط      اوجذ5ط     هـ)ط(=2-0(  ارا كبٌ ق)ط(= 0

                                                                          ()ط(به)   قأ(          

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

............................................................................................................... 
 

 (5ق ) بهة (         

.............................................................................................................. 
............................................................................................................... 

............................................................................................................... 
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   دسجبد  ( 9)                                                                                   انغؤال انغبدط :

 انًزجًع انصبعذ :ثبنًُحًُ انزكشاسٌ  ثُبَجبَ  ايثم رى  انزبنٍ انجذول انزكشاسٌأكًم    

 

 

 يب انفشق ثٍُ انًُحًُ انزكشاسٌ وانًُحًُ انًزجًع انصبعذ ( أ

 

 

 وانىعُظ   ة( اوجذٌ انىعظ انحغبثٍ وانًُىال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ***اَزهذ الأعئهخ رًُُبرُب نكى ثبنزفىق ***

 اعهُى يحًذ ذلُك ويشاجعخ / أ. اثزغبور    - يذَشح انًذسعخ / د. يهب انشمشح - إعذاد انًعهًخ / اًَبٌ َبجٍ انضجخ

انحذود  انزكشاساد انفئبد

 انفعهُخ انعهُب

    انزكشاس انزشاكًٍ

0-2 

6-8 

9-00 

05-04 

02-07 

08-51 

4 

2 

6 

7 

2 

5 
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 درجات( 8)                                 -:السؤال الأول اختار الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن 

 جمٌع ،ما ٌلً أعدادا نسبٌة ما عدا.................... (1
      57د(                        ,,5ج(                       69ب(                               8,,5 ( أ

 =........... 19  5لو (5
 19د(                       7ج(                                1ب(                              5 ( أ

 ص ( فان قٌمة س و ص على التوالً هً ................5،  ,( = )  11،  1س+6اذا علمت أن )   (6
 5،  8د(                   5، 8-ج(                           8، 5-ب(                          8،5 ( أ

 (=..................6) ( 1-قo)ق  (7
 1د(                        9ج(                                6ب(                            6- ( أ

 ------فان قٌمة س هً (، س8(، ب)5-، 6( منتصف القطعة المستقٌمة أ ب حٌث أ) 8، 7أذا كانت ج) (8
 6د(                      15-ج(                               ,ب(                            15 ( أ

         ( ،)س،ص({5، 6(،)6، 6(،)5، 5أ حٌث ع=})×على أتماثل { وكانت ع علاقة 6، 5، 1اذا كانت أ=} (9

    فان   )س ،ص(=............

 (1،6(                د( ) 1، 1ج( )    (                    5، 1ب( )  (                       6، 5) ( أ    

 أحد المقاٌٌس الآتٌة لٌس من مقاٌٌس النزعة المركزٌة.................. (,
 أ(المنوال                         ب( الوسط الحسابً               ج(الانحراف المعٌاري     د(الوسٌط

 (=.......................5ق( ) oفان )م 6-س7، م)س(=   1س+5( اذا كان ق)س(=8

 11-د(                       ,1ج(                           11ب(                                  8أ(

 درجات (  9)                                                       :  أكمل الفراغ بما ٌناسبه -السؤال الثانً:

 ٌوازي محور السٌنات هً........................... ,( س+6 –قٌمة ل التً تجعل المستقٌم ص=) ل  (1
 ٌكون الاقتران تناظر اذا كان الاقتران .............................. و ..................................... (5
6)    7 – 8,      ........................... = 

 = ..................................... 𝛔فان قٌمة   61، ن =  511=5س ( –س ×) اذا كان      ت  (7
 هو ...................................................... 9 -س5ص = 6المقطع الصادي فً المعادلة   (8
 فان قٌاس الزاوٌة التً ٌصنعها هذا الخط مع محور السٌنات   1اذا كان مٌل الخط المستقٌم ٌساوي    (9

 الموجب تساوي................................
 ( =...............................8، اقتران ثابت فان ق)  ,اذا كان ق)س( = (,
8)   (8-     8  )7  (8 -    8  )-7...........................................= 
 .........................بالصورة العلمٌة ................... 7811111ٌكتب العدد  (9

 

 درجات (  7)                             :أمام العبارات الآتٌة )×( ضع علامة )/( أو علامة  -السؤال الثالث :

 ) س+ ص(                                                                    )   ( 5ص = لو 5س + لو 5لو (1
 ، فان المستقٌمٌن متوازٌٌن                         )   (  5= مٌل ل 1كان مٌل لاذا 5،ل1لأي مستقٌمٌن ل (5
6)     5         ×57       =7   6                                                                          )   ( 
 )   (                                  6-س  5( تقع على المستقٌم الذي معادلته   ص =  6،  1النقطة ) (7

   

  الرياضياث الوبــــــحث :        دولت فلسطيي

 الأول  الدراسي اهتحاى ًهايت الفصل وزارة التربيت والتعلين العالي

 7102 -7102للعام الدراسي 
  

 التاسع الأساسي  الصــــــــف :    

 شرق غسة –هديريت التربيت والتعلين 
 هدرست صبحي أبى كرش الأساسيت للبٌاث 

 الوعلوت / وفاء صيام اسن

 هديرة الودرست / اهل الأغا

 ساعتاى الــــــسهـــي :     

 اسن الطالب :    

 تدليك وهراجعت / ابتسام هحود اسلين    

 التاريخ :     (         01........ /  هجوىع العلاهاث ) 
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 درجات( 8حسب المطلوب                                                                )  أجب -السؤال الرابع :

 ( 7-( ، ومقطعه الصادي )5معادلة المستقٌم الذي مقطعه السٌنً ) ( أ
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

 أ حٌث ×{ وكانت العلاقة معرفة على أ 8،  9،  8،  7،  6{ ، ب = }  7، 6، 5اذا كانت  أ = } ( ب
 ما ٌلً  س { أكمل 5أ : ص = × أ   ع =} ) س ، ص ( 

  أكتبً العلاقة على شكل أزواج مرتبة................................................................. 
 ........................................................................... ًمثلً العلاقة بمخطط سهم 
 ................................... = مجال ع = ................................... ، مدى ع.......... 
 ..........................هل العلاقة اقتران أم لا؟ ............................ اذا كان نعم ما نوعه ؟ 

  -:  المعادلة الآتٌة ج( حل

      

 س                                           5=    ,   8  ,لو  

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................

.......................................................................................................................... 

 درجات (  7) ( طالبا فً مبحث الرٌاضٌات 51ٌمثل الجدول الآتً التوزٌع التكراري لعلامات ) -السؤال الخامس :

الحدود الفعلٌة  التكرار)ت( الفئات
 العلٌا

 التكرار التراكمً

7   - 8        5              8,8  

 9 - 16        8   

17  -  18        6         16 

  19 - 56        9          56,8  

  57 - 58        1         51 
 

 أكملً الجدول السابق  ( أ
 جدي قٌمة الوسٌط   ( ب
 جدي قٌمة المنوال ( ت
 متجمع صاعد مثلً البٌانات السابقة بمنحنى ( ث

 

 

 

      

 تمنٌاتنا لكم بالتفوق ***   ***

 

                               

 تدقبق ومراجعة /  أ. ابتسام محمد اسلٌم      –المعلمة / وفاء صٌام  إعداد -  مدٌرة المدرسة / امل الأغا       
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  درجاث (01)            :        نالصحيحت  مما بين المىسيالإجابت  راخت : الأولالسؤال  

1-  
12 3
3   =--------------------------   

 27د.  81ج.  3ب.    3 .أ 

    -------------------------( هو  3,  2( , ب)  7,  4تصف القطعة المستقٌمة أب حٌث أ) احداثًٌ نقطة من  -2

  ( 4,  0)  .د  ( 01,  6)  .ج  ( 4,  2)  .ب  ( 5,  3)  .أ 

   --------------------------أحد الأعداد التالٌة مكتوب بالصور العلمٌة هو   -3

×  4,2 .د      013×  0,2- .ج      015×  2,4 .ب  5 -01×  03,2 .أ 
5
210       

    --------------------------( ,والموازي لمحور السٌنات هً  5,  2معادلة الخط المستقٌم الذي ٌمر بالنقطة ) -4

 5س =  .د  2س =  .ج  5ص =  .ب  2ص =  .أ 

  المستوى الدٌكارتً على --------------------------( فً الربع   3-,  5تقع النقطة )  -5

 الرابع .د  لثالثا .ج  الثانً .ب  الأول .أ 

إذا كانت س  -6
  

ح  , فإن  2
1 s  =--------------------------   

1د.  | 0ج. | س +  ( 0) س +  –  . ب 0س +   . أ s 

مٌل المستقٌم العمودي على المستقٌم الذي معادلته هً ص =  -7
1
5

   -------------------------- هو  4 -س  

 4د.  5-ج.  5ب.  4- . أ

   --------------------------=   (5( ) 0-ق o) ق   -8

 صفرد.  25ج.  5 . ب 5- . أ

   -------------------------- أحد المقاٌٌس الآتٌة لٌس من مقاٌٌس النزعة المركزٌة   -9

 منوالالد.  الوسٌطج.  الوسط الحسابً . ب الانحراف المعٌاري . أ

عناصر , فٌكون عدد  6عناصر , وعدد عناصر المجموعة ب هو  7إذا كان عدد عناصر المجموعة أ هو  -11

   --------------------------=  عناصر حاصل الضرب الدٌكارتً لهما 

 44د.  04ج.   13 . ب 42 . أ

 
 

 دولةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةت   سةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةة ين

 اليةةةةال  وزارة التربيـــةةةةـت والتيـةةةةـ ي 

 ق غـسةشر –ت والتي ي  مديريت الترب

 ت ل بنـــاثاسيمدرســت التفــاح الأسـ

 مديرة المدرست / أ . ماجدة أبى جهل 

 

 الأولامتحان نهاٌة الفصل 

 م2017 - 2018للعام الدراسـً 
 

 
 

 

    الرياضيات  :   المبحــث 
  التاسع الأساسي     : الصـــف 
 ساعتان      :  الزمـــن 

 أريج عيسى رحم   :  تمي مال إعداد     

 ابتسام محمد اس ي تدليك ومراجيت / أ.   

  التاريخ: علامة (               60    ............. // مجموع العلامات )                             
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  : ً(درجات5)          العبارة الخطأ:(  أمام ( أمام العبارة الصحٌحة و إشارة )إشارة ) ضعأالسؤال الثان 

0) )     (  01 34- 3701  =201. 

 .2-ٌوازي محور السٌنات هً  2( س +  3 -قٌمة هـ التً تجعل الخط المستقٌم ص = ) هـ )     (   (2

 .فإن الاقتران ٌكون شاملالمدى,  إذا كان المجال المقابل =)     (  (3

4)   )     (h  = ) س + ص (h س ×h ص. 

 .( { علاقة تعدي 5,  2( ,)  0,  0( , )  2,  5( , )  5,  2العلاقة ع = } ) )     (  (5

 

  (لكل فرع 3/  ةدرج 20)                                                          ب حسب المطلوب:ٌأج : الثالثالسؤال 

 جد ناتج  أ

3 أ( 427 3 12                                          )ب 
5 9

7

9 9
9

 
 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

 جد قٌمة / قٌم س فٌما ٌلً:     

10=  2-س33  ج(
 (02+  2)س 2س( = لــو7) 2د( لــو                                                     

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

  (  ةدرج 60)                                                                        : رابعالالسؤال 

 زوجً {أ : س + ص عدد × أ  ) س , ص ( {ع =وكانت ع علاقة على أ بحٌث }   4,  7,  4 {= إذا كانت أ أ( 

   (  درجات 4)  .ثم مثلها بمخطط سهمً حدد خاصٌتها ومجالها و مداهازواج مرتبة, وع كأ جد 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  )(  درجات 6)  , جد:4-س 3, هـ )س( =  6 –س 2= ب( إذا كان ق)س 

 
 (                                         2هـ ( ) o( ) ق 2                                        ( )س(  ق o ـه)  (0

 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------          ---------------------------------------------------------------------------------- 
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 (درجات 6)( ـج

 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

  (لكل فرع 3/ درجات  6)                                                                                : الخامسالسؤال 

 ( 4-,  5وٌمر بالنقطة )  5جد معادلة المستقٌم الذي مٌله  (0

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 فً الشكل المقابل:

 , هـ منتصف أجـأ ب جـ مثلث فٌه,  د منتصف أب

 سم 02, دجـ = سم 3هـ = م 

 طول كلاً من دم , ب م جد

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------- 

  ( ةدرج 00)                                                                          : الخامسالسؤال 

 أكمل الجدول: (أ ( طالباً في امتحان مادة الرياضيات: 02يمثل الجدول التالي توزيع علامات ) 

 ت×  0س ( –) س  0س ( –) س  س –س  ت× س  (مركز الفئة)س (التكرار)ت الفئات
5 – 9 5 7 55    
02 – 01 0      
05 – 09 5      
02 – 01 7 00     
05 – 09 1      

      02 المجموع
 

 هـ

 أ

 جـ ب

 د

 م
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 ..................................................الوسط الحسابي =  (ب

 ...............................................................المنوال =  ( ج

 .................................................=  د( الانحراف المعياري

 ................................................. الوسيط =  (هـ

 

 *** تمنٌاتنا لكم بالتفوق  ** انتهت الأسئلة*
 

  ابتسام محمد اس ي تدليك ومراجيت / أ.    - مديرة المدرست / أ . ماجدة أبى جهل -   أريج عيسى رحم   :  تمي مال إعداد 

 ** انتهت الأسئلة ** ** انتهت الأسئلة **
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للمزيد من المواد التدريبية والإثرائية وأوراق العمل والامتحانات 
 زوروا موقع شبكة السوار التعليمية لجميع الصفوف

www.elsiwar.comعلى الرابط 

 www.ingsnews.comوالرابط 

لمتابعة صفحتنا عبر الفيسبوك كما ندعوكم

www.facebook.com/Siwarlibraryعلى الرابط 

 للانضمام إلى مجموعة السوار التعليمية على الفيسبوكوندعوكم 

www.facebook.com/groups/Alsiwarالرابط   على

ضمام إلى قناتنا على تطبيق تليجراموبإمكانكم الان

مكتبة ومركز السوار التعليمي
شمال غزة/مشروع بيت لاهيا/شارع روضة المصباح

 1522559950مقابل سوبرماركت المنار/ جوال 
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http://www.elsiwar.com/
http://www.ingsnews.com/
http://www.facebook.com/Siwarlibrary
http://www.facebook.com/groups/Alsiwar
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